Cuando se usa este método:

Unidad TR.7: Trigonometria Inversa Funciones

Ejemplo para plan de la leccién- Como cambiar el dominio de una ecuacién

Cuando el dngulo no es ni

Matematicas

—

Ejemplo 1: 4sen(3x)=2,0° < x < 360°

Paso 1: Resuelve para

Paso 2: Sea 0= , y resuelve para

Paso 3: Ajusta el dominio.

Paso 4: Resuelve la ecuacion de 6
sobre el nuevo dominio. Resulta util

v

A

trazar una grafica de la funcidn.

Paso 5: Halla los valores en x de las
soluciones.

Ejemplo 2: 2cos (g + E) —V3=0,—m<x<4m

2

Paso 1: Resuelve para

Paso 2: Sea 0= , ¥ resuelve para

Paso 3: Ajusta el dominio.

Paso 4: Resuelve la ecuacion de 0
sobre el nuevo dominio. Resulta util

v

A

trazar una grafica de la funcién.

Paso 5: Halla los valores en x de las
soluciones.
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Unidad Trigonometria 7: Trigonometria Inversa Funciones
Matematicas
Ejemplo para plan de la leccién- Como cambiar el dominio de una ecuacién

Practica guiada

1.sen(§)=%,0£x£2n 2.sen(rtx)=%,0£x£2n
3.tan Gx) =-10<x<2m 4. cos(x° — 30°) =g,0 <x <360
5.sen2(2x)—i=0,0ﬁxs2n 6.tan2(§)—3=0,03x32n

Fuente: http://www.wsfcs.k12.nc.us/Page/7246
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